



# RS 170 EMLÉKNAP

## Rejtő Sándor születésének 170. évfordulóján a Rejtő Sándor Alapítvány Emléknappal készül

**Alapítványunk** a Rejtő Sándor Pro Technológia a Könnyűiparért Alapítvány (RSPT) névadónk, Rejtő Sándor születésének 170. évfordulója alkalmából **Emléknapot** és szakmai konferenciát **szervez** az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Karán, *a Karral közösen*.

Időpont: 2023. október 27.

Helyszín: 1034. Budapest Doberdó u.6.

Az **Emléknap** célja, hogy **felidézzük Rejtő Sándort**, nem csak **a tudóst**, a szigorúnak gondolt egyetemi tanárt, nem csak a világot járó, tudásra szomjas fiatalembert, nem csak egy tanszéket vezető, anyagvizsgáló laboratóriumot és műhelyt megalapító mérnököt, hanem **az embert, és azt a kort**, amelyben élt. Méltón, szobrának koszorúzásával is szeretnénk tisztelni emléke előtt.

Az emlékezés mellett a résztvevők információt kapnak a Rejtő nevet viselő iskolák és az RSPT Alapítvány múltjáról, jelenéről, céljairól. Szándékunk, hogy a **rendezvény élményt adjon a résztvevőknek. Izgalommal készülünk a kort, a szakma múltját idéző bemutatókkal, szakmai programokkal, tárgyi emlékekkel**, pl. a XIX-XX. századforduló korának divatját, műszaki érdekességeit, a textil-, ruhaipar történetét szemléltető vizuális, grafikai, verbális bemutatókkal, korabeli dokumentumokkal. Érdekes, eddig nem közismert információk átadására törekszünk.

A jövőre vonatkozó **„QOU VADIS Könnyűipar?”** kérdésre néhány ismeretterjesztő előadásban próbálnak meg az előadók választ adni. A rendezvény baráti összejövetellel zárul. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.



***Dolgozzunk együtt azért, hogy legyen Szál- Textil és Ruha***

<https://rejtosandoralapitvany.hu>



## Bemutatkozik az RSPT Alapítvány

### Rejtő Sándor Pro Technológia a Könnyűiparért Alapítvány

Az Alapítványt **19 szervezet** (17 könnyűipari, nagyrészt textilipari nagyvállalat, 1 kutatóintézet és 1 főiskola) hozta létre azzal a céllal, hogy a könnyűipari *felsőoktatásban részt vevő hallgatók részére támogatást nyújtson*. Ezáltal elősegítve a könnyűipar szellemi, szakmai színvonalának növelését, az egyes iparágak képzett szakemberekkel való ellátását. A vállalatok által összeadott **10 millió Ft** kezdeti tőkével indult **1991-ben**.

Az élet azonban közbeszólt: 2013-ra az Alapítói kezdőcsapat 19 vállalatából 16 átalakulással, vagy jogutód nélkül megszűnt.

A Rejtő Sándor Pro Technológia Alapítványt mi, mint újjáalakult kuratórium, 2016-ban vettük át. Az alapítványi örökség súlyos teherként nehezedett ránk, mivel **nem létező anyagi forrásból** kellett volna, és kell máig a hagyományok alapján egyetemi, főiskolai hallgatóknak támogatást adni (motiváló szakmai, TDK, diplomatervezési pályázatok elnyerésére, szakmai programok támogatására). Ez csupán az öt kurátorral, források nélkül sajnos **megvalósíthatatlan**.

Egyetlen támpontunk maradt, Rejtő Sándor neve, mely a megcsappant szakmai társadalmunk összetartó láncszeme. Ezért döntöttünk úgy, hogy kötelességünk fenntartani az Alapítványt és a **szakmai összetartás egy bázisaként** üzemeltetni. Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy elődeink Rejtő Sándor nevét választották Alapítványunknak. Az Ő szellemi öröksége, megszállott szakma-és hivatásszeretete nekünk is erőt ad a továbbéléshez, a küzdelemhez.

Az **Alapítvány további működéséhez**, és a rendezvény méltó színvonalú megvalósításához **adományozó cégek segítségét keressük**. Számítunk az ipar meglévő vállalatainak, intézményeinek, és a magánemberek aktív támogatására. Gazdálkodó szervezeteknek, cégeknek támogatásuk fejében hirdetési lehetőséget biztosítunk honlapunkon.

*Bizakodással és köszönettel az Alapítvány nevében: Szabó Rudolf, kuratóriumi elnök*

Az adományokat az alábbi bankszámlaszámon tudjuk fogadni:

**Számlaszám:** 11613008-01385100-13000004

**RSPT-ALAPÍTVÁNY, ERSTE BANK HUNGARY ZRT, Adószám:** 19671767-1-41